

## Хроника важнейших событий региона

### КАМЧАТСКИЙ УЧЕНЫЙ – ЧЛЕН-КОРРЕСПОНДЕНТ РАН



Рис. 1. А.Ю. Озеров

На проходившем в мае 2022 г. в Москве общем собрании Российской академии наук состоялись выборы действительных членов РАН и членов-корреспондентов РАН. Членом-корреспондентом РАН по специальности «вулканология, сейсмология» избран директор Института вулканологии и сейсмологии ДВО РАН (г. Петропавловск-Камчатский), д.г.-м.н. Алексей Юрьевич Озеров (рис. 1).

А.Ю. Озеров (<http://www.kscnet.ru/journal/kraesc/article/viewFile/149/pdf>) в 1981 г. окончил кафедру динамической геологии геологического факультета Московского государственного университета им. М.В. Ломоносова по специальности «Геологическая съемка, поиски и разведка месторождений полезных ископаемых». Более 40 лет с успехом изучает извержения вулканов Камчатки: Авачинского, Безымянного, Горелого, Карымского, Ключевского Ключевского (рис. 2 на 1 стр. обложки) и Шивелуча. Работал на вулканах Большой Курильской гряды, проводил исследования на вулканах Антарктиды, Новой Зеландии, Японии, Италии, Гавайского архипелага, Северной Америки.

Редакционная коллегия поздравляет Алексея Юрьевича Озерова и желает ему дальнейших творческих успехов.

*Редколлегия*